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ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Δ. ΘΕΟΔΩΡΕΣΚΟΣ                         
Θέμα: «Επιλογή ταξιδιωτικού γραφείου για την προγραμματιζόμενη τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή του 1ου  ΓΕΛ  ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ στο Βόλο - Θεσσαλία»

Ενημερώνουμε ότι μετά το άνοιγμα των προσφορών για την προγραμματιζόμενη  τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή του σχολείου μας στο Βόλο - Θεσσαλία, η επιτροπή που συνεστήθη σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 129287/Γ2/10-11-2011 Υπουργική απόφαση «Περί εκδρομών - μετακινήσεων μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων» επέλεξε το ταξιδιωτικό γραφείο «Happy days Travel», επειδή ήταν οικονομικά η πιο συμφέρουσα προσφορά από τις άλλες προσφορές για ξενοδοχείο αυτής της κατηγορίας (4*), καθώς πρόσφερε τιμή 185 ευρώ ανά μαθητή, με τέσσερις συμμετοχές με 50% έκπτωση και συνολική τιμή 9805 ευρώ, για το ξενοδοχείο Despotiko Hotel 4* sup στην Πορταριά και ανταποκρινόταν ικανοποιητικά στις προδιαγραφές που έθετε η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος του σχολείου. 

Η  Επιτροπή απορρίπτει τις υπόλοιπες προσφορές για τους κάτωθι λόγους: 

α ) Την προσφορά του γραφείου «Spalas Travel Services» λόγω της υψηλότερης τιμής προσφοράς για το ίδιο ξενοδοχείο (200 ευρώ ανά μαθητή).

β ) Την προσφορά του γραφείου «smile acadimos» λόγω επίσης της υψηλότερης τιμής προσφοράς για το ίδιο ξενοδοχείο (205 ευρώ ανά μαθητή).

γ ) Την προσφορά του γραφείου «Zorpidis travel services» λόγω της επίσης υψηλότερης τιμής προσφοράς (220 ευρώ) για το ξενοδοχείο “Aeton Melathron Hotel & Spa” 4*  στα Τρίκαλα.

δ ) Την προσφορά του γραφείου «at Holidays» λόγω της επίσης υψηλότερης τιμής προσφοράς (215 ευρώ) για το ξενοδοχείο “Park Hotel 4*  στο Βόλο.

ε ) Την προσφορά του γραφείου  «travel mall» λόγω της επίσης υψηλότερης τιμής προσφοράς (215 ευρώ) για το ξενοδοχείο “Pelion Resort Hotel”  4* .

στ ) Την προσφορά του γραφείου  «Laky Tours», λόγω της επίσης υψηλότερης τιμής προσφοράς (195 ευρώ) αλλά και γιατί προσέφερε ημερομηνίες από Κυριακή 19/3 έως Τετάρτη 22/3/2017, γεγονός που δεν επιτρέπεται από την εκπαιδευτική νομοθεσία για τις συγκεκριμένες εκπαιδευτικές επισκέψεις (επιβάλλεται οι δύο μέρες να είναι εντός Σαββάτου και Κυριακής).


Ευχαριστούμε όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση ενδιαφέροντος για την ανωτέρω εκδρομή. 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
 Δ. ΘΕΟΔΩΡΕΣΚΟΣ
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