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Θέμα: «Ανακοίνωση των προσφορών ταξιδιωτικών γραφείων για την προγραμματιζόμενη πενθήμερη εκδρομής Γ΄ τάξης του 1ου  ΓΕΛ  ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ στα Ιωάννινα»

          Ενημερώνουμε ότι προσφορές κατέθεσαν τα εξής γραφεία : 

1 ) «IQ Ηolidays»

2 ) «Happy days Travel»

3 ) «Manessis»

4 )  «Grefis Holidays».

Η επιτροπή επέλεξε για το διάστημα από 3-7/12/2016 την προσφορά του ταξιδιωτικού γραφείου «IQ Holidays» (με τιμή 240 ευρώ ανά άτομο για ξενοδοχείο 5*****). Η  Επιτροπή απορρίπτει τις υπόλοιπες προσφορές για τους κάτωθι λόγους (και για ξενοδοχεία 5 αστέρων) : 

α) Την προσφορά του γραφείου «Happy days Travel» λόγω της υψηλότερης τιμής προσφοράς (255 ευρώ ανά μαθητή) για το ίδιο προτεινόμενο ξενοδοχείο με την επιλεγείσα προσφορά.

β) Την προσφορά του γραφείου «Manessis» λόγω της επίσης υψηλότερης τιμής προσφοράς (255 ευρώ).

γ ) Την προσφορά του γραφείου «Grefis Holidays» λόγω επίσης της υψηλότερης τιμής προσφοράς (252 ευρώ).

Η Επιτροπή αποφάσισε πριν ανοίξει τις προσφορές να απορρίψει ως εκπρόθεσμες (ως προς την ώρα υποβολής τους) τις προσφορές των γραφείων “Our travel” και  “Another Tour”, καθώς οι φάκελοι με τις κλειστές προσφορές παραδόθηκαν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου περί ώρα 12:10 μ.μ. της Δευτέρας 14/11/2016, σύμφωνα και με τη μαρτυρία του μέλους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κ. Β. Ανδρώνη, η οποία ήταν παρούσα την ώρα παράδοσής τους στο Γραφείο Διευθυντή, καθώς επίσης και δύο μελών των μαθητικών κοινοτήτων που ήταν  παρόντα.
Επίσης, η επιτροπή απέρριψε την προσφορά του γραφείου «Connection Travel” γιατί έγινε με ηλεκτρονικό τρόπο (μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας) και όχι με την κατάθεση κλειστής προσφοράς στο γραφείο του Διευθυντή, όπως αναγράφεται στην παράγραφο 1 του άρθρου 14 της υπ. αρ. 129287/Γ7 Απόφασης του Υπουργείου Παιδείας.
Ευχαριστούμε όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση ενδιαφέροντος για την ανωτέρω εκδρομή. 
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